

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次 癸卯年 六月 十一日 正鸞 陳宗顯扶
(西元二〇二三年 七月二十八日)

漢鐘離仙師 降

偈曰：

**震古鑠今法鑰憤
醒思業緣轉機高
遯跡識神衍變傲
化戾重組鳶飛慢
無我喜惡妙智觀
明德長進摩尼念
無私擇取應世態
知困勉行悟六度
執銳被堅宿命轉**

聖示：娑婆眾生之所以流浪輪迴在「痛苦」「煩惱」「困擾」「病痛」「厄運」不已，乃受累世業緣無明無知識執曳引拘囿，而「歸宗金剛三昧福慧法筵」之先天震卦法鑰震古鑠今」旨在助渡眾生醒悟無明無知識神業緣執著慣性，以裨震憤驚醒累世業緣報應，並能在新生活新生命有「轉機」有「衍變」有「重組」有「長進」有「擇取」的新猷良機貴緣，眾生該些的諸般「痛苦」「煩惱」「困擾」「病痛」「厄運」皆緣自「憤高」「傲慢」的觀念態度，此可謂生活生命的痼疾痲疴，諸生當要用無我善惡的智慧心思觀照：自我平常是否有「自我優越感」自我感覺良好“ 他人的言語行為見解都是卑微淺薄的”呢？如若是有泰半以上觀念態度那就是憤高傲慢的識執，這也是痛苦的深淵，煩惱的來著，困擾的出處，病痛的疴灶，厄運的起源。「歸宗」所承領的千年道脈援引先天八卦之「震卦」乃震驚亙古千宗萬派法門，更是懾服當今三教九流術法，其法鑰就是要「震醒遯化」所有眾生沉淪在「無明無知」「業緣識執」中，以致產生了憤高的自我優越感，自我感覺良好與我見為是的我執慣性觀念態度，震撼「轉機」提高慧性，二六時中檢視醒思遯化累世的識神「衍變」桀傲的心性，裨能逐漸慢自化戾氣行為「重組」向上鳶飛”溫良恭儉讓“ 壯志目標管理。如此頑冥不化的我見我執就會醒悟融通好或壞、對或錯、善或惡、是或非、有或無的主觀意識區分，這也是畜養摩尼慧根佛性的觀點起源，進而能如”明明德“彰顯自我德行、自性佛的光輝”照見、引導“ 眾生與自我的「長進」來契世態眾生的價值觀點，此亦無私的在生活當中無時無地「擇取」每一個改變改善，向上提升的常態心意觀念態度行為。似此各種的「痛苦」「煩惱」「困擾」「病痛」「厄運」臨身時，就會知道如何自我勉勵樂觀進取，開悟六度萬行”佈施、忍辱、持戒、精進、禪定、臻於般若妙智慧”，斯於此法鑰震醒遯化無明無知的累世因果識執，藉假修真直證摩尼自性、佛性，此即「歸宗金剛三昧福慧法筵」之先天「震卦」執銳被堅，所向批靡轉化乘願轉世往生所冀的三千大千世界生活、生命歸處要詣也！可！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：渥蒙 漢鍾離仙師的珠璣聖藻闡釋：「歸宗金剛三昧福慧法筵」的先天「震卦」法鑰妙用，諸生當從日常二六時中三省吾身”觀照“ 是否有該些無明無知、憤高、傲慢的態度行為，如此才是正信功德的要義，也才能真正落實在：助人渡人慧之功，實數量行福之德的神人合一付梓六度萬行”佈施、持戒、忍辱、精進、禪定、般若「改變改善業緣識執免於”痛苦、煩惱、困擾、病痛、厄運“ 輪迴纏擾的「歸宗金剛三昧福慧法筵」功德祓應，可今日請鸞就此停筆吾退！